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Matematika (3) ZS 2016/17

Jan Komara

6. decembra 2016

Pokyny

Priklady vypracujte podrobne. Piste tak, aby c¢lovek, ktory bude vasu
tlohu kontrolovat mohol Tahko sledovat vase argumenty a sled vasich myslie-
nok - skuste sa vzif do jeho situacie. Vysledok bez zddvodnenia nestaci a za
len vysledok (hoci spravny) bez postupu nebudete moct dostat plny pocet
bodov. Neodpisujte rieSenia inych; napiste len to, comu naozaj rozumiete a
c¢omu verite - lohou tlohy je sa nieco naucit a precvicit si. Zjavne odpisané
tlohy dostani 0 bodov. Nad prikladmi samozrejme nemusite rozmyslat v
poradi v akom su zadané, ale odovzdat napisané ich v tomto poradi musite
(aby sa vo vasej ulohe dalo vyznat). Viditelne oznacte zaciatok kazdého pri-
kladu a ak riesenie niektorého prikladu neodovzdavate, napiste aj tak jeho
¢islo a vynechajte trochu miesta. Pouzivajte notaciu a terminoldgiu, ktort
sme zaviedli na prednaske a cvi¢eniach. Ulohu mozte konzultovat s vagim
cvic¢iacim, so mnou alebo mézte navstivit Akademické podporné centrum
(Pondelok 14:00 - 15:40 v 1-23).

Odovzdat:

v MOODLE do 23:00 nedela, 18. decembra.
Ulohu musite naeditovat a odovzdat ako pdf sibor-

Uloha je za 10 bodov.



1. priklad

Vyrieste nasledujicu rekurentnti rovnicu:

CLOZO
CL1:3
a2:11

Qpts — Opto + 8any1 — 4a, = 0.

2. priklad

Uvazujme slovd vytvorené zo znakov abecedy {a,b,c,d, e, f}. Nech b,
je pocet slov dizky n > 0, ktoré neobsahuji dve po sebe idtce spoluhlésky.
Najdite rekurentny vztah pre postupnost b,,. Uvedte vhodné pociatocné pod-
mienky. Rekurentnd rovnicu vyrieste.

3. priklad

Vyrieste nasledujicu rekurentnt rovnicu:

Co = 1
Cny1 — 20, = 2711 437,



